
Clase Auxiliar 5
Profesor: Jorge San Martín

Auxiliares: Francisco Jiménez - Ramiro Villagra

Resumen

De�nición: F es primitiva de f si:

F ′(x) = f(x)
, y se denota ∫

f = F + c

Linealidad de la integral: ∫
αf + g = α

∫
f +

∫
g

Cambio de variable: Sea g(x) = u ∫
f(g(x)) · g′(x) = f(u)du

Integración por partes: u, v funciones de x, tenemos:∫
udv = uv −

∫
vdu

Ejercicios

P1 Encontrar la primitiva de:∫
1

a2+x2 dx∫
x

1+x2 dx∫
x2

1+x2 dx∫
x√
1+x

dx∫
x2

√
1+x

dx

P2 Calcular las siguientes primitivas:∫
senxcosx√

1+senx
dx∫ √

x√
1+
√

x
dx

P3 Calcular: ∫
cos(ln(x))dx

P4 Calcular: ∫
sen2(x)dx

P5 Sea f : R→ R+ derivable y tal que
∫
f(x)dx = f(x).

Muestre que
f ′(x)
f(x) = 1 y deduzca que

∫ f ′(x)
f(x) dx = x+ c.

Concluya que f(x) = ex+c
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